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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 100ª Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa 

da Décima Oitava Legislatura, realizada a 27 de novembro 

de 2018. Presidente: Excelentíssimo Senhor Vereador 

Raniere Barbosa. Secretários: Excelentíssimos Senhores 

Vereadores Luiz Almir e Julia Arruda. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano dois mil e 

dezoito, na Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado 

na Rua Jundiaí, número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital,  

precisamente às quatorze horas e trinta minutos, sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Raniere Barbosa e Secretariada 

pelos Excelentíssimos Senhores Vereadores Luiz Almir e Júlia 

Arruda, reúne-se a Câmara Municipal de Natal. Compareceram à 

sessão e assinaram o livro de presença os Senhores Vereadores:  

Ana Paula, Aroldo Alves, Ary Gomes, Bispo Francisco de Assis, 

Carla Dickson, Chagas Catarino, Cícero Bolsonaro Martins,  

Dickson Júnior, Dinarte Torres, Eleika Bezerra, Ériko Jácome, 

Eudiane Macedo, Felipe Alves, Fernando Lula Lucena, Franklin 

Capistrano, Júlia Arruda, Klaus Araújo, Kleber Fernandes, Luiz 

Almir, Natália Lula Bonavides,  Nina Souza, Ney Lopes Júnior, 

Paulinho Freire, Preto Aquino, Raniere Barbosa, Robson Carvalho, 

Sandro Marielle Pimentel , Sueldo Medeiros e Ubaldo Fernandes. 

Justificada ausência dos Vereadora Carla Dickson e Luiz Almir nos 

dias vinte e oito e vinte nove de novembro. Justificada a ausência 

da Vereadora Júlia Arruda e  Luiz Almir  nos dias quatro e cinco de 

dezembro do corrente ano. Justificada a ausência do Vereador 

Robson Carvalho no dia cinco de dezembro do corrente ano.   

PEQUENO EXPEDIENTE: Primeiro Orador: Vereador NEY 

LOPES JÚNIOR Ocupou a tribuna, cumprimentou todos os presentes, os 

senhores e as senhoras que o assistem pelo sinal da TV Câmara e 

cumprimentou de forma especial os agentes de endemias que se encontram nas 

galerias, colocou-se a disposição dos mesmos e disse que após o seu 

pronunciamento iria conversar com essa classe que hoje visita esta Casa. 
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Iniciou seu discurso falando do Projeto de Lei que deu entrada nesta Casa 

Legislativa que vai beneficiar as mulheres gestantes do município de Natal e 

que prestam concurso público nesse município. Falou que é um defensor 

ferrenho do concurso público, sobretudo daqueles que fazem o concurso e 

passam anos e anos estudando para entrar no serviço público de forma 

legítima, através de seus próprios conhecimentos, da sua própria capacidade 

intelectual. Muitas vezes o poder público, em todos os seus níveis, realizam os 

concursos apenas para fortalecer a indústria da taxa de inscrição. De acordo 

com a Constituição Federal, o concurso público tem validade de dois anos 

prorrogados por mais dois anos.  No entanto, nada impedi que se tenha uma 

legislação específica no município de Natal para que venha garantir a 

contratação imediata para quem for aprovado em um concurso, porque muitas 

vezes, em todos os níveis, é alegado que não tem orçamento, sem previsão 

legal para contratação dos aprovados.  O edil questionou o motivo de se fazer 

um concurso público sem ter previsão de uma contratação. Informou que em 

dois mil e dezesseis foi aprovada uma lei de sua autoria, que prevê a 

contratação imediata de quem passa em concurso público. Disse que deu 

entrada em um projeto que vem garantir as mulheres grávidas a requererem 

uma data específica que não seja uma data estabelecida no edital para 

realização das provas e esse projeto é fruto de uma decisão do Supremo 

Tribunal Federal que decidiu recentemente o direito legítimo das mulheres 

grávidas poderem requerer essa data especial para realização da prova. 

Acontece que, o STF julgou favorável nesse sentido para casos específicos, 

casos que mulheres que entraram na justiça para ter este direito garantido com 

base no risco de gravidez que tinham no processo da realização do concurso. 

Essa decisão só vale para aquelas pessoas que entraram na justiça.  Então, teve 

a ideia como advogado, pois está sempre recebendo e-mail, sempre atento as 

decisões dos tribunais e teve a  iniciativa e preocupação de pesquisar a 

legalidade e a constitucionalidade deste projeto que deu entrada nesta Casa, 

para que todas as mulheres grávidas tenham o direito  de solicitar uma nova 

data para a realização da prova. Espera que este projeto venha ser aprovado por 

unanimidade e que todos possam garantir esse direito e entende ser um direito 

líquido e certo das mulheres neste município. Em seguida, falou sobre o direito 

do consumidor. Disse que já teve a oportunidade de ser Diretor Geral do 

Procon no estado do Rio Grande do Norte e ainda Diretor Geral do IPEM 

(Instituto de Pesos e Medidas) que trata diretamente dos direitos dos 

consumidores do município de Natal, além de especialização e cursos que já 
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fez  no decorrer de sua vida como advogado e especialista em Direito do 

Consumidor, uma atividade jurídica que terminou se tronando uma das suas 

especialidades , não somente na advocacia, mas também no exercício no 

mandato de vereador, sendo genuinamente o vereador que defende os direitos 

dos consumidores aqui na Câmara Municipal. Disse que apresentou uma lei e 

que inclusive foi matéria de duas emissoras de televisão aqui do estado nos 

telejornais, que foi aprovada por esta Casa, sancionada pelo prefeito Álvaro 

Dias e publicada no Diário oficial do município que garante às pessoas idosas, 

pessoas obesas, as mulheres grávidas e as mulheres com crianças de colo terem 

prioridade no atendimento dos bares e restaurantes nessa cidade. Algumas 

pessoas tiveram dúvidas nas redes sociais sobre esse projeto e o edil explicou. 

Disse que recebeu hoje pela manhã uma solicitação do Rotary Clube Reis 

Magos, da qual o vereador faz parte, solicitando que na condição de vereador 

ele falasse com o prefeito, para que a prefeitura possa recuperar a praça que foi 

cedida ao Rotary Clube e é considerada a praça menor do mundo. Salientou 

que vai buscar junto à prefeitura a solução para esse caso. Finalizou pedindo o 

apoio dos colegas para que possam dar continuidade a esse trabalho de sempre 

que é encaminhar as demandas das comunidades. Agradeceu.   Segundo 

Orador: Vereador SUELDO MEDEIROS  Ao usar a tribuna saudou 

todos, registrando o seguinte texto na íntegra: “Boa tarde, Senhor Presidente, 

caros colegas Vereadores e todos que nos acompanham por meio da TV 

Câmara. É chegado o final de ano e, com ele, o período de intensa 

movimentação da economia em todo o Brasil. Na última semana, aconteceu a 

Black Friday, data em que o comércio brasileiro registra um dos maiores 

volumes de vendas. Na nossa capital, não é diferente. Em dezembro, teremos o 

período natalino. No entanto, a situação da economia brasileira ainda provoca 

inúmeras preocupações na população e nos empresários. Para os amigos terem 

uma ideia, dados recentes do Serasa Consumidor apontam que o Rio Grande 

do Norte apresentou um salto de novecentos e vinte e um mil inadimplentes, 

em outubro de dois mil e dezessete, para novecentos e oitenta e dois mil no 

último mês, ou seja, houve acréscimo de sessenta e um mil pessoas no rol dos 

negativados, uma variação de seis vírgula seis por cento, acima, portanto, da 

média nacional, que é de quatro vírgula vinte e dois por cento. Somente em 

Natal, há trezentos e vinte e sete mil inadimplentes. Esses números significam 

que milhares de natalenses e potiguares, de uma maneira geral, estão com 

restrição no CPF para fazer compras a prazo ou contratar crédito. No período 

de maior aquecimento do comércio, observamos novamente um quadro 
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preocupante, que dificulta a retomada da economia local. O alto número de 

desempregados e os atrasos nos pagamentos dos servidores públicos são fatores 

que agravam essa situação. Acreditamos que esse aumento no número de 

inadimplentes é reflexo da dificuldade de emprego nos dias atuais. Boa parte 

dessas pessoas está devendo pelo fato de não ter condições de sustentar seus 

vencimentos básicos. Na nossa visão, o Poder Público precisa se movimentar 

para gerar empregos na capital e em todo o estado. Certamente, isso 

contribuiria para a retirada de nomes da lista de inadimplentes e impactaria 

diretamente no aquecimento do comércio. Como parlamentares, precisamos 

caminhar juntos ao Poder Executivo nessa missão de fomentar a criação de 

postos de trabalho, viabilizando alternativas para garantirem renda a nossa 

população. O nosso mandato estará sempre atento para apoiar, nesta Casa, 

ações que possam garantir uma verdadeira retomada de crescimento econômico 

na nossa cidade. A sociedade e as entidades empresariais precisam se 

mobilizar. “Muito obrigado e boa tarde a todos”.  Terceiro Orador: 

Vereadora ANA PAULA Ocupou a tribuna, deu boa tarde a todos os 

presentes, aos telespectadores da TV Câmara e especialmente aos agentes de 

saúde e de endemias que se encontram presentes nas galerias. Iniciou seu 

discurso dizendo que essa categoria está esperando que os vereadores desta 

Casa escutem os anseios desses profissionais, pois o prefeito até hoje não 

escuta. Falou que acredita muito na sensibilidade dos edis em poder escutar e 

ver que tudo que eles pedem e almeja, são pedidos justos de uma categoria que 

vem tentando e não conseguem ter uma resposta da prefeitura. A greve dessa 

categoria já havia começado, mas retrocedeu, pois no período ela teve início, o 

prefeito da cidade estava renunciando seu mandato e estava assumindo um 

novo prefeito, a greve foi paralisada para que esse novo prefeito tomasse pé de 

toda a situação da prefeitura. No dia vinte e sete de agosto eles tiveram uma 

audiência com o Chefe do Executivo, exporam sua situação, suas necessidades, 

sobre o descumprimento de acordos e de leis. O prefeito disse que daria uma 

resposta, mas até hoje não deu, ignorou essa categoria que está todos os dias 

nas casas atendendo e orientando a população. É uma categoria muito 

importante, porque está escutando os anseios da comunidade. O prefeito não 

deu resposta, achou melhor descontar os salários desses servidores, mesmo sem 

uma decisão judicial decretando a greve ilegal. Essa é a essência do prefeito da 

cidade, de impor, de mandar, ele não aceita ninguém que seja contra ele. 

Acredita muito na sensibilidade dos vereadores e por isso está entrando com 

um decreto para sustar essa arbitrariedade do prefeito, espera contar com todos, 
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porque ali tem mães e pais de famílias que precisam do emprego, precisam dos 

seus salários e não se pode aceitar essa situação imposta pelo prefeito. Eles 

estão lutando pela categoria deles e por melhorias. Em seguida falou sobre a 

votação dos transportes coletivos, disse que acredita na sensibilidade dos edis 

no nesse projeto. Esse projeto absurdo chegou nessa Casa pelo prefeito. Ele 

não tem a habilidade de negociar os interesses dos empresários e 

principalmente os da população, trazendo para esta Casa  um projeto que tira 

todos os direitos da população e dos usuários do transporte coletivo. Essa 

Câmara não pode aprovar um projeto como esse, que tira os direitos dos 

idosos, dos opcionais entre outros. Finalizou pedindo que os vereadores não se 

submetam a esse projeto contra o povo dessa cidade. Acredita que todos vão 

votar para que retorne todos os benefícios dos usuários do transporte coletivo. 

Agradeceu a todos. Quarto Orador: Vereador KLAUS ARAUJO Usando 

a tribuna cumprimentou todos, registrando seu apoio aos agentes de endemias 

presentes neste plenário. Destacou que nada mais justo do que reconhecer um 

direito do trabalhador e esta Casa não pode ficar neutra. Hoje os vereadores 

têm que assinar o documento favorecendo os mesmos porque é uma luta justa e 

foi procurado por amigos do Nordelândia, Henrique e Marcos, que são agentes 

de endemias e agentes comunitários pedindo seu apoio, considerando que sabe 

do trabalho importante que esses pais e mães de família desenvolvem nesta 

cidade. Não quer acreditar que o prejuízo à categoria foi uma atitude política, 

mas sim um equívoco do Executivo e o que depender do seu mandato e desta 

Casa, será feito. Esteve agora conversando com alguns destes servidores e 

tomou conhecimento de que tiveram o ponto cortado e descontado quase 

metade do salário e isso também precisa ser revisto. Sempre disse nas 

campanhas políticas que nunca será contra o servidor e está no segundo 

mandato e tudo que for para o benefício dos trabalhadores tem seu voto 

favorável e assim, espera que a prefeitura venha a atendê-los.  Quinto 

Orador: vereador: DINARTE TORRES Em seu discurso cumprimentou 

todos, somando-se às preocupações dos colegas sobre a questão dos agentes de 

endemias, destacando que esta Câmara é a casa do povo e sabe do momento 

difícil que os funcionários passam. Ouviu o discurso da vereadora Ana Paula a 

respeito desse assunto e já assumiu o compromisso com eles de dar seu apoio, 

acreditando que a reivindicação é mais do que justa. Cabe ao prefeito Álvaro 

Dias e ao secretário de saúde atendê-los, por isso pede ao líder do prefeito 

vereador Kleber Fernandes, que faça essa ponte entre os funcionários e o 

prefeito. Nenhum servidor quer entrar em greve e assim fez um apelo também 
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ao prefeito que vá à mesa de negociação, salientando que neste momento é 

importante o diálogo. Agradeceu à SEMSUR e à Urbana, que estiveram 

realizando um mutirão de limpeza e iluminação nos Bairros Mãe Luiza e 

Redinha, bem como na Dois de Novembro, através do seu mandato itinerante. 

Agradeceu ainda aos amigos da Igreja Videira por terem realizado no último 

final de semana, um grande projeto denominado de “Ame seu Vizinho”, 

colocando mais de duas mil pessoas para ajudarem projetos em Natal e um 

desses projetos é o da Casa do Bem, que tem como presidente sua esposa, em 

Mãe Luiza. Foram mais de duzentos voluntários que estiveram ali ajudando 

crianças e adolescentes. Solicitou o apoio dos nobres vereadores para 

derrubada do veto do prefeito ao projeto de sua autoria que obriga a prefeitura 

de Natal distribuir protetor solar às pessoas que sofrem de albinismo e têm 

probabilidade de ter câncer de pele. O chefe do Executivo vetou um projeto 

que é de fundamental importância para uma camada da população, quando se 

gasta tanto dinheiro com coisas banais e deveriam gastar na prevenção das 

doenças, uma vez que vivem numa cidade onde quase todos os dias o Sol é 

escaldante e existe muita gente com câncer de mama e de útero por causa da 

falta de prevenção, considerando ainda que falam tanto em Novembro Azul, 

Rosa e Lilás. A prefeitura de Natal tem que incentivar as campanhas educativas 

o ano todo e dessa forma, apelou aos vereadores para derrubarem o veto do 

prefeito em nome dessas pessoas que não têm condições de comprar o protetor 

solar e é fundamental o uso desse produto. Finalizando, agradeceu a 

oportunidade ao presidente vereador Raniere Barbosa, enfatizando que os 

servidores da saúde podem contar com seu apoio.    A seguir, o Senhor 

Segundo Secretário faz a leitura da Sessão anterior, a qual é 

aprovada, por unanimidade de votos vereadores presentes.  

EXPEDIENTE LIDO : Projeto de Decreto Legislativo n.º 62/18, de 

autoria da Vereadora Ana Paula. Requerimentos n.ºs 3099 e 

3100/18, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requerimentos n.ºs 

3106, 3107 e 3108/18, de autoria da Vereadora Carla Dickson. 

Requerimentos n.ºs 3116, 3117 e 3118/18, de autoria do Vereador 

Dickson Júnior. Requerimentos n.ºs 3066 e 3067/18, de autoria do 

Vereador Dinarte Torres. Requerimentos n.ºs 3091, 3092 e 

3093/18, de autoria da Vereadora Eudiane Macedo. Requerimentos 

n.ºs 3082, 3083 e 3084/18, de autoria do Vereador Franklin 

Capistrano. Requerimentos n.ºs 3072, 3073 e 3098/18, de autoria 

da Vereadora Júlia Arruda. Requerimentos n.ºs 3060, 3061 e 
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3062/18, de autoria do Vereador Klaus Araújo. Requerimentos n.ºs  

3114 e 3115/18, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. 

Requerimento n.º 3065/18, de autoria do Vereador Luiz Almir. 

Requerimentos n.ºs 3069, 3070 e 3071/18, de autoria do Vereador 

Ney Lopes Júnior. Requerimentos n.ºs 3068, 3101 e 3102/18, de 

autoria do Vereador Preto Aquino. Requerimentos n.ºs 3074, 3075 

e 3076/18, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requerimentos 

n.ºs 3063, 3080 e 3081/18, de autoria do Vereador Sandro Marielle 

Pimentel. Requerimentos n.ºs 3064 e 3090/18, de autoria do 

Vereador Sueldo Medeiros. ORDEM DO DIA:  Processo n.º 

00055/18 , de autoria do Chefe do Executivo Municipal. Veto 

Integral ao Projeto de Lei n.º 073/2017, de autoria do Vereador 

Franklin Capistrano e subscrito pela Vereadora Nina Souza,  que 

“dispõe sobre a proibição, em todos os postos de combustíveis 

localizados no Município de Natal, de realização de abastecimento 

de gás natural veicular – GNV e de qualquer outro combustível, 

quando houver pessoas no interior de veículos, conforme 

Mensagem n.º 043/2018. Não foi votado. Processo n.º 00079/18 , de 

autoria do Chefe do Executivo Municipal. Veto à emenda n.º 38 de 

autoria da Vereadora Ana Paula, ao Projeto de Lei n.º 161/2018, 

que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração do 

Orçamento Geral do Município para o exercício de 2019”, 

conforme Mensagem n.º 68/2018. Não foi votado. Requerimento 

de Urgência e Dispensa de Interstício para apreciação e votação 

do Projeto de Decreto Legislativo n.º 062/18 , de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Submetido a  votos é aprovado. Projeto de 

Decreto Legislativo n.º 062/18 , de autoria da Vereadora Ana 

Paula. Concede anistia aos Servidores da Saúde – Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes de Combate ás Endemias, 

referentes à greve realizada. Submetido a votos são aprovados os 

Pareceres das Comissões Técnicas, que são favoráveis,  em 

primeira e em segunda discussões, por se encontrar em Regime de 

Urgência e Dispensa de Interstício. Requerimento de Urgência e 

Dispensa de Interstício para apreciação e votação do Projeto de 

Lei n.º 063/18 , de autoria da Vereadora Nina Souza. Submetido a 

votos é aprovado.  Projeto de Lei n.º 063/18 , de autoria da 

Vereadora Nina Souza. Modifica a redação de dispositivos das Leis 
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n.ºs 5.323, de 28 de novembro de 2001 e 367, 18 de dezembro de 

2012, que alteraram a Lei n.º 4.838, 09 de setembro de 1997, a qual 

dispõe sobre o Projeto Djalma Maranhão de incentivos fiscais para 

a realização de projetos culturais no Município de Natal, e dá 

outras providências. Submetido a votos são aprovados os Pareceres 

das Comissões Técnica que são favoráveis, em primeira e em 

segunda discussões, com emendas por se encontrar em regime de 

Urgência e Dispensa de Interstício. Processo n.º 00084/18 , de 

autoria do Chefe do Executivo Municipal. Veto à emenda n.º 48, de 

autoria do Vereador Raniere Barbosa, ao Projeto de Lei n.º 

161/2018, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 

elaboração do Orçamento Geral do Município para o exercício de 

2019”, conforme Mensagem n.º 73/2018. Não foi votado. Processo 

n.º 00123/18 , de autoria do Chefe do Executivo Municipal. Veto 

Integral ao Projeto de Lei n.º 96/2018, de autoria do Vereador 

Dinarte Torres, e subscrito pelas Vereadoras Carla Dickson e 

Natália Lula Bonavides, que “Determina a obrigatoriedade de 

distribuição de protetor e bloqueador solar pelo Município de Natal 

para pessoas com deficiência de albinismo, e dá outras 

providências”. Não foi votado. Projeto de Lei Complementar n.º 

00013/17 , de autoria do Chefe do Executivo Municipal. Altera a 

Lei Complementar n.º 149, de 18 de maio de 2015, e a Lei 

Complementar n.º 153, de 03 de agosto de 2015, e dá outras 

providências, conforme Mensagem n.º 067/2017. Projeto retornará 

amanhã para votação. o Senhor Presidente suspende a presente 

sessão. ORDEM DO DIA , Projeto de Lei Complementar n.º 

00013/17 , de autoria do Chefe do Executivo Municipal. Altera a 

Lei Complementar n.º 149, de 18 de maio de 2015, e a Lei 

Complementar n.º 153, de 03 de agosto de 2015, e dá outras 

providências, conforme Mensagem n.º 067/2017.  Submetido a votos 

são aprovados os Pareceres das Comissões Técnicas, que são 

favoráveis, em primeira, e em segunda discussões com as emendas 

encartadas, votaram favoráveis os Senhores Vereadores: Ney Lopes 

Júnior, Sueldo Medeiros, Aroldo Alves, Bispo Francisco de Assis, 

Chagas Catarino, Felipe Alves, Kleber Fernandes, Natália Lula 

Bonavides, Nina Souza, Paulinho Freire, Sandro Marielle Pimentel, 

Ubaldo Fernandes, Eudiane Macedo, Klaus Araújo, Preto Aquino , 
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Ana Paula, Ériko Jácome, Raniere Barbosa e Cícero Bolsonaro 

Martins, com o voto contrário do Vereador Fernando Lula Lucena e 

abstenção do Vereador e abstenção dos Vereadores Franklin 

Capistrano, Carla Dickson e Eleika Bezerra. As emendas 

encartadas. Emenda de n.ºs 22, 27 e  25 de autoria do Vereador 

Raniere Barbosa, emendas n.ºs 03, 01, 04 e 06 de autoria do 

Vereador Sandro Mariel Pimentel,  Emenda de n.º 43-B, de autoria 

do Vereador Preto Aquino. Emenda de n.ºs 09 e 10 de autoria do 

Vereador Sueldo Medeiros, Votação da Emenda de 10, votaram 

favoráveis os Senhores Vereadores: ériko Jácome, Bispo Francisco 

de Assis, Sueldo Medeiros, Kleber Fernnades, Nina Souza, Sueldo 

Medeiros, Felipe Alves, Ubaldo Fernandes, Eudiane Medeiros, 

Chagas Catarino, Dickson Júnior, Preto Aquino, Ney Lopes Júnior, 

Aroldo Alves, Fernando Lula Lucena, Klaus Araújo, Ana Paula, 

Carla Dickson, Cícero Bolsonaro Martins, Natália Lula Bonavides 

e Sandro Marielle Pimentel, abstenção da Vereadora Eleika Bezerra 

e o voto contrário do Vereador  Ary Gomes. DECLARAÇÃO DE 

VOTO o vereador FELIPE ALVES declarou que a casa dava a prioridade para 

o tema e gostaria que tivesse sucesso votando favorável. A vereadora NINA 

SOUZA parabenizou o vereador autor da emenda e falou que acredita que a 

licitação é uma urgência. A vereadora ELEIKA BEZERRA externou sua 

frustração por já ter discutido o mesmo tema no ano de dois mil e quinze e não 

compartilha com algo que não concorda, acredita que um transporte de boa 

qualidade trará qualidade de vida. O Vereador AROLDO ALVES declarou que 

a emenda proposta é importante e votou favorável. O vereador ARY GOMES 

acredita que a licitação deve ter uma posição e votou no engodo. O vereador 

CHAGAS CATARINO esclareceu que todas as votações são a favor da 

população e acredita que o governo de Álvaro dias é um governo transparente e 

que o novo governo deve ser parceiro da prefeitura em benefício da cidade de 

Natal. RANIERE BARBOSA retornou seu posicionamento que a prerrogativa 

e do executivo e votou favorável. EUDIANE MACEDO concorda 

parcialmente com o vereador Sandro Pimentel e acredita que nessa legislatura 

alguns vereadores foram cautelosos com suas emendas falou sobre as 

necessidades do usuário do transporte público. E que a licitação saia do papel.  

UBALDO FERNANDES acreditou que a casa fez o seu papel com prudência e 

desejou que essa licitação se torne realidade. Votou favorável. SUELDO 

MEDEIROS externou satisfação pela aprovação da emenda e acredita que o 
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sistema pode melhorar com essa emenda.  Emenda de n.ºs 22, 25, 23 e 22, 

de autoria do Vereador Raniere Barbosa.   Emenda de n.ºs 16, 17 de 

autoria da Vereadora Ana Paula Emenda de n.ºs 40 e 41, de autoria 

da Vereadora Eudiane Macedo Emenda de n.ºs 34, 31, 32 e sub-

emenda de n.ºs 25 e 22, de autoria da Vereadora Natália Lula 

Bonavides. Todas essas emendas foram aprovadas. Emendas de n.ºs 

08, de autoria do Vereador Sueldo. Emendas n.ºs 44,  47 48 e 49 de 

autoria da Vereadora Ana Paula. Emenda n.ºs  18 e 20, de autoria da 

Vereadora Júlia Arruda. Emenda 29, 33  35, de autoria da Vereadora 

Natália Lula Bonavides. Emenda de n.º 39, de autoria da Vereadora 

Eudiane Macedo. Emenda de n.º  42-C, de autoria do Vereador 

Preto Aquino. Todas essas emendas foram prejudicada.   Emendas 

de nºs 42-B, 43-A e 42-A do parágrafo 8º, de autoria do Vereador 

Preto Aquino. Emenda de n.ºs 28, 24 e 26, de autoria do Vereador 

Raniere Barbosa. Emenda de n.ºs  14,15, 45 e 13, de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Emenda de n.ºs 21,11, 12 e 19, de autoria da 

Vereadora Júlia Arruda. Emenda  de n.ºs 30, de au toria da 

Vereadora Natália Lula Bonavides.  Emenda de n.º 05, de autoria do 

Vereador Sandro Marielle Pimentel. Todas essas emendas foram 

retiradas. Emendas de n.ºs 50 e 46 de autoria da Vereadora Ana 

Paula. Emenda de n.º 42-A, parágrafo 7º, de autoria do Vereador 

Preto Aquino. Emenda de n.º 02 e 07, de autoria do Vereador 

Sandro Marielle Pimentel. Emenda de n.º 37, de autoria da 

Vereadora Natália Lula Bonavides. Todas essas emendas foram 

rejeitadas.  Não havendo quórum regimental, o Senhor Presidente 

declara encerrada a presente Sessão. do que para constar, Eu, 

Segundo Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, depois de lida se 

aprovada, vai por mim assinada e pelos demais membros que 

formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo.  

 

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO    PRESIDENTE   SEGUNDO  SECRETÁRIO 

 
 
 

 

 

  


